

EGYETEM

November végéig nem lesz új kancellári pályázat az SZTE-n

Ez a tartalom archív! A cikkben szereplő információk a megjelenés óta megváltozhattak.



Megjelent: 2015.11.08. 06:00

Szerző: **Tóth Marcell**



A kancellár lemondási idejét tölti. Ennek lejártá után írják ki az új pályázatot, ahol a korábbi jelölteken kívül is indulhat bárki.

Korábban megírtuk lemondott a posztjáról szeptember 28-án Devecz Miklós, a Szegedi Tudományegyetem kancellárja, miután egy meztelen nőt ábrázoló, feliratában a bevándorlókra utaló poszt megosztása jelent meg személyes Facebook-oldalán. Az ügyben egyébként Devecz – aki állítja, nincs köze a bejegyzéshez – feljelentést tett, a lemondást viszont tudomásul vette Balog Zoltán miniszter.

Lemondását követően arról tájékoztatta lapunkat az Emberi Erőforrások Minisztériumának (EMMI) Sajtó- és Kommunikációs Főosztálya, törekszenek arra, hogy a jogszabályok adta keretek között a lehető leghamarabb legyen új kancellár.

Devecz Miklós jelenleg is lemondási idejét tölti, amely november 28-án jár le. Ismét érdeklődtünk a legfrissebb fejlemények iránt, megkérdeztük, mikor jelenik meg az új pályázat. Mint az EMMI a hét végére megérkezett válaszából megtudtuk, csak a lemondási idő végét követően lehet új pályázatot kiírni, amelynek előkészítése már folyamatban van, jelenleg fogalmazzák a pályázatot. Erre jelentkezhet bárki, aki az előírásoknak megfelel.

FRIS



„Az új kancellár kinevezésig a kancellári feladatokat a jogi és igazgatásszervezési főigazgató látja el a Szegedi Tudományegyetem Szervezeti és Működési Rendjében meghatározottak alapján” – írták. Az Igazgatásszervezési és Szolgáltatási Központ főigazgatója *Dömötör Máté*, aki tehát ezekben a hetekben, november végéig egyfajta helyettes kancellárként intézi a kancellári – elsősorban gazdasági-jogi vonatkozású – feladatokat *Szabó Gábor* rektor mellett.



Szegedma Hírportál
kb. 2 éve

f

A kancellár lemondási idejét tölti. Ennek lejárta után írják ki az új pályázatot, ahol a korábbi jelölteken kívül is indulhat bárki.
 KLIKK: <http://szegedma.hu/?p=585943>



December végéig nem lesz új kancellári pályázat az SZTE-n

SZEGEDMA.HU

👍 Tetszik
💬 Hozzászólók
➡ 4

Kommentek

0 hozzászólás

Rendezés: Legrégebbi ▼



Hozzászólás írása...

 Facebook Hozzászólások modul

HASONLÓ TÉMÁK: [#SZTE](#) [#SZEDEDI TUDOMÁNYEGYETEM](#) [#EMMI](#) [#KANCELLÁR](#) [#DEVE CZ MIKLÓS](#)

OLVASTA MÁR?

🔍 **Online matematikaórárt tart Lovász László, az MTA elnöke Szegeden**

KÖVETKEZŐ

🔍 **Novemberben újra “Találd ki magad!”**

EZ IS ÉRDEKELHETI



A szegediektől tanulnak a szerb iskolaigazgatók

Menet közben mérhetik a kipufogógázt az SZTE fejlesztésének köszönhetően

Három az a kettő? – Decemberben fény derülhet a szegedi rektor személyére